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Question 1 (AO3):  24% of students got this right
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Question 2 (AO2):  23% of students got this right
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Question 3 (AO2):  23% of students got this right
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Question 4 (AO3):  22% of students got this right
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Question 5 (AO2):  21% of students got this right
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Question 6 (AO2):  21% of students got this right
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Question 7 (AO3):  20% of students got this right
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Question 8 (AO1):  20% of students got this right
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Question 9 (AO2):  19% of students got this right
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Question 10 (AO3):  18% of students got this right
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Question 11 (AO2):  18% of students got this right
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Question 12 (AO1):  17% of students got this right
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Question 13 (AO2):  16% of students got this right
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Question 14 (AO1):  16% of students got this right
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Question 15 (AO2):  15% of students got this right
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Question 16 (AO3):  14% of students got this right

Grade8to9_Paper3 and SAMPLE PACK



Question Order Created by Pinpoint Learning for Grade8to9_Paper3 and SAMPLE PACK

Question 17 (AO1):  13% of students got this right
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Question 18 (AO1):  12% of students got this right
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Question 19 (AO3):  11% of students got this right
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Question 20 (AO3):  11% of students got this right
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Question 21 (AO1):  10% of students got this right

Grade8to9_Paper3 and SAMPLE PACK



Question Order Created by Pinpoint Learning for Grade8to9_Paper3 and SAMPLE PACK

Question 22 (AO1):  8% of students got this right
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Question 23 (AO3):  7% of students got this right
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Question 24 (AO3):  7% of students got this right
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Question 25 (AO2):  5% of students got this right
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Question 26 (AO2):  3% of students got this right
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Answers to Qn 1 (AO3):  24% of students got this right

Grade8to9_Paper3 and SAMPLE PACK



Question Order Created by Pinpoint Learning for Grade8to9_Paper3 and SAMPLE PACK

Answers to Qn 2 (AO2):  23% of students got this right
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Answers to Qn 3 (AO2):  23% of students got this right
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Answers to Qn 4 (AO3):  22% of students got this right
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Answers to Qn 5 (AO2):  21% of students got this right
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Answers to Qn 6 (AO2):  21% of students got this right
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Answers to Qn 7 (AO3):  20% of students got this right
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Answers to Qn 8 (AO1):  20% of students got this right
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Answers to Qn 9 (AO2):  19% of students got this right
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Answers to Qn 10 (AO3):  18% of students got this right
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Answers to Qn 11 (AO2):  18% of students got this right
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Answers to Qn 12 (AO1):  17% of students got this right
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Answers to Qn 13 (AO2):  16% of students got this right
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Answers to Qn 14 (AO1):  16% of students got this right
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Answers to Qn 15 (AO2):  15% of students got this right
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Answers to Qn 16 (AO3):  14% of students got this right
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Answers to Qn 17 (AO1):  13% of students got this right
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Answers to Qn 18 (AO1):  12% of students got this right
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Answers to Qn 19 (AO3):  11% of students got this right
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Answers to Qn 20 (AO3):  11% of students got this right
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Answers to Qn 21 (AO1):  10% of students got this right
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Answers to Qn 22 (AO1):  8% of students got this right
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Answers to Qn 23 (AO3):  7% of students got this right
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Answers to Qn 24 (AO3):  7% of students got this right
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Answers to Qn 25 (AO2):  5% of students got this right
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Answers to Qn 26 (AO2):  3% of students got this right
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